CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 25.06.2021



Copep>xaHue

MS 462, MS 462 C 4
KapTtep 7
KapTep (oborpes) 9
UnnnHgp - Wymornywutens 11
MacnsaHbIn Hacoc - MydTa 13
Topmo3 NuabHOM Lenu, HaTs)XHoe yCTPONCTBO Lenu 15
KpbllWKa LenHon 3BE3004KN 17
Cncrtema 3axxuraHus 19
CucTtema 3axkuraHua M-Tronic 21
CucTtema 3akuraHua M-Tronic (oborpes) 23
MyckoBoe yCTPONCTBO 25
Myckosoe ycTponcteo M-Tronic 27
MNMyckoBoe ycTponcTBo CnacaTenbHas nuna 29
Kopnyc TonnimeHoro 6aka 31
Kopnyc TonnmeHoro 6aka (oborpes) 33
YCTPONCTBO ynpaB/ieHUa APOCCENIbHON 3aC/IOHKOMN 35
YCTPONCTBO ynpaBJ/ieHNa APOCCENbHON 3aC/IOHKON M- 37
Tronic
Bo3aywHbin unbTp - Koxyx 39
Bo3aywHbi unbTp - Koxyx M-Tronic 41
Bo3ayLwHbIn puabTp - Koxxyx M-Tronic (o6orpes) 43
KapbiopaTop 1142/00 45
Kap6topaTop 1142/03 47
KapbiopaTop 1142/04 49
KapbiopaTop 1142/01 51
Kap6topaTop 1142/02 53
AHTMBMOpPaLMOHHAsA cucTeMa 55
TpybyaTas pykoaTka 57
MoporpesaTesib 59
CnacaTefibHasa nuna 61
NHCTpyMeHT - CneuvanbHble NpuHaanexxHocTu 63
3aBOACKOM HOMep arperaTa 65
MOMEeHT 3aTsKKu 67
MOMEeHT 3aTsKKu 69

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 25.06.2021



MS 462, MS 462 C

KapTep

UnnnHap -
LymornywuTens

i
TopMO3 NULHOW Lienu, KpbllKa LernHowm
HaTsiKHOe yCTPONCTBO

CucTeMma 3a)KuraHus
3BE3404KMN
uenw

Cuctema 3akuraHus M-
Tronic

i
H
Cuctema 3axuraHus M-

MyckoBoe yCTpPONCTBO MyckoBoe ycTponicTBo M-
Tronic (oborpes)

MyckoBoe yCcTponNCTBO
Tronic CnacaTenbHas nuna

Kopnyc TonnuneHoro 6aka

YCTpPONCTBO yrnpaBfieHus
(oborpes)

YCTPOWCTBO yrnpaB/ieHuns
LpoCCesibHOM 3aC/IOHKOMN

OpOCCEeNbHOM 3aC/IOHKOMN
M-Tronic

%

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4)

25.06.2021



STIHL

MS 462, MS 462 C

Bo3ayLwHbIn punbTp - Bo3ayLwHbIn punbTp - Bo3ayLwHbIA punbTp - Kapb6topaTtop 1142/00
Koxxyx Koxyx M-Tronic Koxxyx M-Tronic (o6orpes)

e SR
AHTMBUBPaLMOHHasA TpybyaTas pykosaTka MoporpesaTensb CnacaTefibHas nuna
cuctema

WNHCTPYMEHT - 3aBoOACKOM HOMep MOMEHT 3aTaXKKN MOMEHT 3aTaXXKKn
CneumnanbHble arperaTa
NPUHaONEe)XHOCTU

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 25.06.2021



MS 462, MS 462 C

HammeHoBaHue

KapTep

KapTep (oborpes)

Unnuupp - WymornywwuTtens

MacnsHbI Hacoc - MydTa

TopMO3 nNubHONM Lenu, HaTsaXXHoe yCTPONCTBO Lenu
KpbIlWKa LenHon 3BE3004KN

CucTema 3axuraHusa

CucTtema 3a)kuraHua M-Tronic

CucTtema 3akuraHua M-Tronic (ob6orpes)
MyckoBoe ycTpONCTBO

MyckoBoe ycTponcTeo M-Tronic

MNMyckoBoe ycTponcTBo CnacaTenbHasa nuna
Kopnyc TonnneBHoro 6aka

Kopnyc TonaneHoro 6aka (oborpes)

YCTPONCTBO ynpaB/ieHUa APOCCENbHON 3aC/IOHKON
YCTPONCTBO ynpaB/ieHNa APOCCeNbHON 3aC/IoHKoN M-Tronic
Bo3aywHbin hunbTp - KoxXyx

Bo3aywHbii munbTp - Koxxyx M-Tronic
Bo3ayLwHbIn punbTp - Koxxyx M-Tronic (o6orpes)
Kap6topaTop 1142/00

Kap6topaTtop 1142/03

Kap6topaTtop 1142/04

Kap6topaTop 1142/01

Kap6topaTop 1142/02

AHTMBMBpaLMOHHasA cucTtema

TpybyaTas pykoaTka

lMoporpesaTesib

CnacaTenbHasa nuna

NHCTpyMeHT - CneunanbHble MPUHAANEXHOCTHN
3aBOACKON HOMep arperaTa

MOMEHT 3aTaXKKN

MOMEHT 3aTaXKN

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 25.06.2021



KapTtep

1142-GET-0040-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 25.06.2021



KapTtep

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31

32

Kop apTtukyna

1142 020 2601
0000 988 8600
9371 470 1058
0000 963 0902
1142 007 1001
1133 791 5900
0000 350 0533
9645 948 7734
9640 003 1560
1142 020 2902
1121 162 5200
1128 162 5200
1143 162 5200
1120 162 5200
0000 974 1200
1142 007 1002
0000 664 2406
0000 963 0902
9371 470 1058
0000 988 5211
1128 640 9100
1133 791 5900
9640 003 1600
9022 500 1051
1142 007 1000
1142 030 0402
9455 621 1520
1122 647 9400
1117 640 3800
1142 141 7500

9022 313 0660

1142 007 1600

K-BO

HaunMmeHoBaHue

MonosuHa KapTepa - CtopoHa BeHTungaTopa (1,2,3,5,6,9)
Mne3a (1,2,3,5,6,9)

UnnnHgpuyeckun wtmuepT 1,8x19 (1,2,3,5,6,9)

Btynka (1,2,3,5,6,9)

KomnnekT (1,2,3,5,6,9) 24
YnopHebih 6ydep (1,2,3,5,6,9)

3anopHoe ycTponcTBo TonausHoro b6aka (1,2,3,5,6,9) 8
Kpyrnoe ynnoTHutensHoe Koabuo 25 x 3,5 (1,2,3,5,6,9)
CanbHuk 15 x 22 x 4 (1,2,3,5,6,9)

KapTtep (1,2,3,5,6,9)

MNaney (1,2,3,5,6,9)

MNaney (1,2,3,5,6,9)

MNaney (1,2,3,5,6,9)

MNaney (1,2,3,5,6,9)

UnnnHpgpuyeckun npocevyHonm wtudTt 2,6 x 8 (1,2,3,5,6,9)
MoawunnHuk B komnnekTe (1,2,3,5,6,9) 24
Wnwuneka M8 (1,2,3,5,6,9)

Btynka (1,2,3,5,6,9)

UnnnHgpuyeckun wtmuepT 1,8x19 (1,2,3,5,6,9)

MaTpybok (1,2,3,5,6,9)

KnanaH (1,2,3,5,6,9)

YnopHbih 6ydep (1,2,3,5,6,9)

CanbHuk 15 x 29,6 x 4 (1,2,3,5,6,9)

BuHT IS-M5 x 27 (1,2,3,5,6,9)

KomnnekT (1,2,3,5,6,9) 24
KoneHyaTwin Ban (1,2,3,5,6,9) 24
Mpy>XnHHOe cTornopHoe Kosbuo 15 x 1 (1,2,3,5,6,9)

WnanHr (1,2,3,5,6,9)

BcacbiBatowas ronoeka (1,2,3,5,6,9)

MNpeacdwnsTtp (1,2,3,5,6,9)

BUHT C umnmHapunyeckonm ronoskom IS M4 x 12
(1,2,3,5,6,9)

Ha6op ynnotHenui (B) (1,2,3,5,6,9)

11 -

Bknwuas

2-9,24

24

9,23-25

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8)

25.06.2021



KapTtep (ob6orpes)

1142-GET-0040-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 25.06.2021



KapTtep (o6orpeB)

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

Kop apTtukyna

1142 020 2621
0000 988 8600
9371 470 1058
0000 963 0902
1142 007 1001
1133 791 5900
0000 350 0533
9645 948 7734
9640 003 1560
1142 020 2902
1121 162 5200
1128 162 5200
1143 162 5200
1120 162 5200
0000 974 1200
1142 007 1002
0000 664 2406
0000 963 0902
9371 470 1058
0000 988 5211
1128 640 9100
1133 791 5900
9640 003 1600
9022 500 1051
1142 007 1000
1142 030 0402
9455 621 1520
1122 647 9400
1117 640 3800
1142 141 7500
9022 313 0660
1142 007 1600

K-BO

HaunMmeHoBaHue

MonosuHa kKapTepa - CTopoHa BeHTuAATopa (4,7,8)
Mne3a (4,7,8)

UnnnHgpuyeckun wtudT 1,8x19 (4,7,8)

BTtynka (4,7,8)

KomnnekT (4,7,8)

YriopHbIi 6ydep (4,7,8)

3anopHoe ycTponcTeo TonameHoro 6aka (4,7,8)
Kpyrnoe ynnotHutensHoe Konbuo 25 x 3,5 (4,7,8)
CanbHuk 15 x 22 x 4 (4,7,8)

KapTep (4,7,8)

Maneuy (4,7,8)

Maneuy (4,7,8)

Maneuy (4,7,8)

Maneuy (4,7,8)

UnnnHpgpuyeckuinn npocevyHonm wtudT 2,6 x 8 (4,7,8)
MoawmnnHuk B KomnnekTe (4,7,8)

Wnuneka M8 (4,7,8)

BTtynka (4,7,8)

UnnnHgpunyeckun wtudT 1,8x19 (4,7,8)
MNaTtpy6ok (4,7,8)

KnanaH (4,7,8)

YriopHbIi 6ydep (4,7,8)

CanbHuk 15 x 29,6 x 4 (4,7,8)

BuHT IS-M5 x 27 (4,7,8)

KomnnekT (4,7,8)

KonenvaTei Ban (4,7,8)

Mpy>xnHHOe cTonopHoe Konbyo 15 x 1 (4,7,8)
LnaHr (4,7,8)

BcacbiBatowas ronoska (4,7,8)

MNpeacdwnbtp (4,7,8)

BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskon IS M4 x 12 (4,7,8)

Habop ynnoTtHeHnwni (B) (4,7,8)

Bknwuas

2-9,24

24

11-24

24

24

24

9,23-25

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10)

25.06.2021



Uunauvupp - LWlymornywurenb

1142-GET-0041-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11) 25.06.2021



Uunuvupp - LWymornywurenb

Ccbsika

Ne
1
2

w

© 00 N O Uu b

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Kop apTtukyna

1142 020 1200
1142 030 2004

1142 034 3004

1142 893 2600
1142 034 1500
9463 650 1200
9512 003 3146
1142 029 2300
1142 020 9400
0000 400 7011
9771 021 2674
1142 141 2200
9022 341 1370
1142 141 3200
1142 149 0600
1142 140 0600
1142 140 0800
9022 371 1053
9022 341 0911
1142 007 1600

HaunMmeHoBaHue

UnnnHap ¢ nopwHem @ 52 mm (1,2,3,7)
MopweHb @ 52 MM (1,2,3,7)

KomnpeccrnoHHoe nopliHeBoe Konblo @ 52 x 1,2 Mm 2
wT. (1,2,3,7)

HaTtaxHas neHTta (1,2,3,7)

MopwHeson naney (1,2,3,7)

Mpy>XnHHOEe cTonopHoe Konbuo 12 x 1 (1,2,3,7)
KomnnekT nronb4aTbix ponmkos 12x16,2x15 (1,2,3,7)
YnnotHeHune unnmnugpa (1,2,3,7)

[ekoMmnpeccnoHHbIA knanaH (1,2,3,7)

Cseva 3axuraHnsa NGK CMR6H (1,2,3,7)

3axumHasa ckoba 39,5 x 5 (1,2,3,7)

KoneHo (1,2,3,7)

BWHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon IS-M6 x 30 (1,2,3,7)

Oxnaxpatwowmn anct (1,2,3,7)

YnnotHeHwune raywuTtens (1,2,3,7)

WymornywuTens (1,2,3,7)

BepxHuin nonykoxyx (1,2,3,7)

BWHT ¢ umnuHppunydeckon ronoskon IS-M5x25 (1,2,3,7)
BWHT ¢ umnuHppnyveckon ronoskon IS-M5 x 6 (1,2,3,7)

Habop ynnoTtHeHnun (B) (1,2,3,7)

17

8,15

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12)

25.06.2021



MacnsaHbih Hacoc - MydTa

Y

1142-GET-0043-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13) 25.06.2021



MacnsaHbih Hacoc - MydTa

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24

Kop apTtukyna

1142 640 3200
0000 958 0518
0000 997 0615
1142 647 0600
1125 641 9400
9646 945 0160
1142 647 4800
9380 620 1090
1122 649 5000
9022 346 0658
1128 640 7112
1128 647 2400
1122 162 1000
1142 160 2000
1142 162 0800
1128 162 3000
0000 997 5609
9512 933 2380
1128 007 1000
0000 642 1223
0000 958 1032
9460 624 0801

1128 007 1001

0000 642 1216

K-BO

HaunMmeHoBaHue

MacnsiHbIn Hacoc

LWanba

Ha>XnMHas npy>xunHa

MoplueHb Hacoca

BTynka nogwmnHmnka

Kpyrnioe ynnoTHUTeNnbHOE KObLo 4 X 2
PerynnpoBo4HbIn nanew

3aXKuMHOM WTNTT 2 X 10

YNnoTHUTenbHoOe KonbLo B4 x 2

BUHT C umnmHapunyeckonm ronoskom IS M4 x 12
Yepsak

Mpy>XnHa

3aWNUTHbIA ANCK 52 mm

MydTa

LleHTpobeXxHbI rpy3nkK

DepxaTesb

Mpy>XnHa pacTaxeHus

KoMmnnekT uronb4yaTtbiX poankos 10 x 16 x 12
KomnnekT - KonbueBas LenHas 3Bé3goyka 3/8" 7 3ybbes
KonbueBas LenHas 3Bé3goyka 3/8" 7 3ybbeB
Wanba, @ 27 Mmm

CtonopHas wawnba 8 x 1,3

KomnnekT - KonbueBas LenHas 3Bé3goyka 3/8" 8 3ybbes
(B)

KonbueBas LenHas 3B€3a04Ka 3/8" 8 3ybbes (B)

Bknwuas

12

15-17

20 - 22

21, 22, 24

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14)

25.06.2021



TopmMoO3 nuabHOM uenu, HaTsa>kHoe YCTPOUCTBO uenu

1142-GET-0003-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15) 25.06.2021



TopmoO3 nuabHOM uenu, HaTsa>kHoe YCTPOUCTBO Lenu

Ccblnika Kon apTtukyna HauMeHoBaHMe Bknouasn
Ne
1 1142 160 5400 TopMoO3Has fieHTa
2 9022 346 0658 BUHT C umnmHapunyeckonm ronoskom IS M4 x 12
3 1128 160 5000 Pbivar
4 9460 624 0400 CtonopHas wamnba 4
1121 162 5010 Pbivar
6 0000 997 0628 Mpy>xnHa
7 1142 160 5500 Mpy>xnHa pacTaxeHns 8
8 1142 162 8000 WnaHr
9 1142 021 1103 KpblLLKa
10 9022 313 0660 BUHT C umnmHapunyeckonm ronoskom IS M4 x 12
11 1125 664 1400 Ha)xumHas geTtanb
12 1125 640 1900 3aXXMMHas NoaBUXXHasa AeTab
13 1125 007 1021 KomnnekT - UnnmHapuyeckoe 3ybyaToe koneco / 14
HaTa>xHon 6onT
14 9646 945 0490 Kpyrnoe ynnoTHuTesibHoe KosbLuo 7 x 1,5
15 1122 664 2200 3alWMTHBIA LWNTOK
16 9022 313 0633 BWHT C umnuHapuyeckon ronoskon IS M4 x 8
17 1122 664 4500 Onopa
18 1128 664 1000 bokoson fncT
19 1142 021 1101 KpblLwKa

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16)

25.06.2021



KpbilLKa LLenHOW 3BE3404KH

1142-GET-0052-A1

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 25.06.2021



KpbilLKa LenHOW 3BE3404KH

Ccbsika
Ne

1

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Kop apTukyna K-Bo
1142 640 1705 1
1142 640 1706 1
1142 656 1502 1
1121 648 6610 2
0000 995 0803 2
1142 021 1103 1
1142 656 1500 1
1142 664 0500 1
9022 341 0960 1
9214 320 0700 1
9022 341 0983 1
1142 656 7700 1
9061 373 0982 1
1142 664 0501 1
9008 345 0960 2
9214 320 0700 2
0000 660 0801 1
0000 967 4514 1

HaunMmeHoBaHue Bknwouasn

KpbllwKa uenHon 3-5
3BE3004KMN
(1,2,7,8,9)

KpbllwKa LenHom 1,3-6
3BE3004KN

(1,2,7,8,9)

3awmnTHoe
npucnocobneHne
(1,2,7,8,9)

Ckonb3swasn
nnaHka (1,2,7,8,9)

Manka c bypTKoM
M8 (1,2,7,8,9)

Kpbiwka (1,2,7,8,9)

3awmnTHoe
npucnocobneHune
(1,2,7,8,9)

3ybyaTbIn ynop
(1,2,7,8,9)

BUHT C
LUWINHAPUYECKON
ronoskon IS-M5 x
12 (1,2,7,8,9)

KoHTpramnka M5
(1,2,7,8,9)

BUHT C
LUNNHOPUYECKON
rosnoBkon IS-M5 x
16 (1,2,7,8,9)

LlenHon
ynaBnMBaTesb
(1,2,7,8,9)

BWHT c noTanHom
rosnoskon M5x18
(1,2,7,8,9)

3y64aTslii ynop (B)
(1,2,7,8,9)

BUHT C
LecTUrpaHHom
ronoskon M5 x 12
(B) (1,2,7,8,9)

KoHTpranka M5 (B)
(1,2,7,8,9)

3ybyaToin ynop (B) 14 -16

(1,2,7,8,9)

Haknenka Arctic
CDN (4,8)

no HauyuHasa ¢
arperarta
185379639

185379638

185275973

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18)

25.06.2021



CucrtemMa 3a>kumraHus

10—

11 / / / 12

1142-GET-0025-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19) 25.06.2021



CucrtemMa 3a>kumraHus

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11

12

Kop apTtukyna

1142 400 1202
0000 955 0802
1142 400 1302
0000 989 1002
0000 998 0604
0000 405 1007
1142 084 1600
0000 405 0600
0000 930 2251
1142 440 3001
9022 341 0710

0000 400 7011

K-BO

HaunMmeHoBaHue

MaxoBuk (1)

MFanka M8 x 1 (1)

Mopaynb 3axuraHus (1)

3aWNTHbIA HAKOHEYHUK (1)

BuTas nsrmnbHasa npy>xuHa (1)

LLiITekep npoBoAa cuctembl 3axkuranums (1)
3awmTHOe npukpbiTre (1)

Mposoa cnctembl 3axxuraHus 1 m (B) (1)

Mposoa cnctemsl 3axxknraHus 10 m (A,B) (1)
KabenbHbIn XryT (1)

BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M4 x 20 (1)

CBeya 3axuraHms NGK CMR6H (1)

Bknwuas

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (20)

25.06.2021



Cucrema 3axurauuma M-Tronic

10,11

1142-GET-0050-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (21) 25.06.2021



Cucrema 3axurauua M-Tronic

Ccbinka Kop apTukyna K-Bo
Ne

1 1142 400 1200 1
P 0000 955 0802 1
3 1142 400 4703 1
4 0000 989 1002 1
5 0000 998 0604 1
6 0000 405 1007 1
7 1142 084 1600 1
8 0000 405 0600 1
9 0000 930 2251 1
10 1142 440 3003 1
11 * 1142 440 3000 1
12 9022 319 0340 1
13 9022 341 0710 2
14 0000 400 7011 1

HaunMmeHoBaHue Bknouan

MaxoBuk (2,3,5,6,9)
Manka M8 x 1 (2,3,5,6,9)

YnpaensioLiee yCTpONCTBO 4-8
(2,3,5,6,9)

3aWMNTHbIA HaKOHeYHUK (2,3,5,6,9)

BuTas n3rnbHas npyxuHa
(2,3,5,6,9)

LLTekep NpoBoaa CUCTEMBI
3aXkuranus (2,3,5,6,9)

3awnTHOE NpukpbiTHe (2,3,5,6,9)

MpoBoAa cnctemsl 3axkuraHusa 1 m (B)
(2,3,5,6,9)

MpoBoAa cncTembl 3axKnraHus 10 m
(A,B) (2,3,5,6,9)

KabenbHbin xryT (2,3,5,6,9) 12
KabenbHbIn XryT (2,3,9) 12
BuHT IS-M3 x 8 (2,3,5,6,9)

BUHT C UMNMHAPNYECKON FONOBKOMN
IS-M4 x 20 (2,3,5,6,9)

CBevya 3axxuraHmnsa NGK CMR6H
(2,3,5,6,9)

HauyuHasa ¢
arperara

185109808

185109808

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (22)

25.06.2021



Cucrtema 3akuraumsa M-Tronic (o6orpeB)

10,11

1142-GET-0051-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (23) 25.06.2021



Cucrtema 3akuraumsa M-Tronic (o6orpeB)

Ccbinka Kop apTukyna K-Bo
Ne
1 1142 400 1201 1
P 0000 955 0802 1
3 1142 400 4703 1
4 0000 989 1002 1
0000 998 0604 1
6 0000 405 1007 1
7 1142 084 1600 1
8 0000 405 0600 1
9 0000 930 2251 1
10 1142 440 3003 1
11 * 1142 440 3000 1
12 9022 319 0340 1
13 9022 341 0710 2
14 0000 400 7011 1
15 9022 313 0658 2
16 1142 404 3500 1
17 1138 442 0404 1

HaunMmeHoBaHue Bknouan

Maxosuk (4,7,8)

Manka M8 x 1 (4,7,8)

Ynpasnstowee yctponcTtso (4,7,8) 4-8
3aWNTHbIN HAaKOHeYHUK (4,7,8)

BuTtas nsrmnbHasa npyxuHa (4,7,8)

LLiTekep npoBofa CUCTEMBI
3akuranus (4,7,8)

3awmnTHoe NpukpbiTUe (4,7,8)

MpoBoA cucTeMbl 3axkuraHmsa 1 m (B)

(4,7,8)

MpoBon cUCTeMbI 3a)KuraHma 10 m

(A,B) (4,7,8)

KabenbHbin XryT (4,7,8) 12
KabenbHbIn XryT (7) 12

BuHT IS-M3 x 8 (4,7,8)

BUHT C UMAMHAPNYECKON FONOBKOMN
IS-M4 x 20 (4,7,8)

Cseya 3axuraHnsa NGK CMR6H
(4,7,8)

BUHT C UMNMHAPNYECKON FONOBKOMN
ISM4 x 12 (4,7,8)

leHepaTop (4,7,8)

N3019LUMOHHBIN WAaHr 33,5 mm
(4,7,8)

HauyuHasa ¢
arperara

185109808

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (24)

25.06.2021



NMyckoBoe yCTPOUCTBO

22

1142-GET-0045-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (25) 25.06.2021



MyckoBoe yCTPOUCTBO

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

Kop apTtukyna

1142 080 2102
1142 080 1800
1110 084 9102
0000 958 0607
9416 868 6530
1128 080 6500
1142 084 7800
1135 190 0600
1128 195 0400
1125195 7200
0000 958 0923
1128 195 3500
1128 190 3400
1128 190 2900
1142 967 1500
0000 930 2267
9022 371 1020
1142 790 9101
9022 341 1080
1124 792 5505
1124 792 5500
1142 080 7500

9075 478 3015

K-BO

HaunMmeHoBaHue

Kopnyc BeHTuAATOpa C NyCKOBbIM YCTPONCTBOM (1)
Kopnyc BeHTunsaTopa (1)

BTtynka (1)

Wanba (1)

Monas 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8 (1)

Ocb (1)

CermeHT (1)

Bo3spaTHasa npy>uHa (1)

TpocukoBbIn WKKB (1)

3awénka (1)

Wanba (1)

Mpy>xwnHa (1)

PykosaTka ElastoStart @ 3,5 mm (1)

Myckoeon Tpocuk, @ 3,5 mm (1)

drnpmeHHasa Tabnmyka MS 462 (1)

Myckoson Tpocuk, @ 3,5 mm / 28 wT. (A,B) (1)
BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 20 (1)
MpucnocobneHne ans 3awmnTbl pyk (1)

BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 35 (1)
BTtynka (1)

BTrynka (1)

3awmnTHaa nnacTtuHa (B) (1)

BUHT ¢ umnuHapuyeckonm ronoskon IS-D4 x 15 (B) (1)

Bknwuas

2-15

3-6,11

11

14

19 -

23

21

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (26)

25.06.2021



MyckoBoe ycTtpoucteo M-Tronic

22

1142-GET-0045-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (27) 25.06.2021



MyckoBoe ycTtpoucteo M-Tronic

Ccbsika
Ne

1

© 00 N o u b~ W N

L T = S S Sy S R
N o A W N R O

18

19

20
21
22
23

Kop apTtukyna

1142 080 2102

1142 080 1800
1110 084 9102
0000 958 0607
9416 868 6530
1128 080 6500
1142 084 7800
1135 190 0600
1128 195 0400
1125195 7200
0000 958 0923
1128 195 3500
1128 190 3400
1128 190 2900
1142 967 1501
0000 930 2267
9022 371 1020

1142 790 9101

9022 341 1080

1124 792 5505
1124 792 5500
1142 080 7500

9075 478 3015

HaunMmeHoBaHue

Kopnyc BeHTWUIATOpa C NyCKOBbIM YCTPONCTBOM

(2,4,5,7,8,9)

Kopnyc BeHTunatopa (2,4,5,7,8,9)
BTynka (2,4,5,7,8,9)
Wawnba (2,4,5,7,8,9)

Monasa 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8 (2,4,5,7,8,9)

Ochb (2,4,5,7,8,9)

CermeHT (2,4,5,7,8,9)

BosspaTHas npyxwuHa (2,4,5,7,8,9)

Tpocukosbin Wwkus (2,4,5,7,8,9)

3awénka (2,4,5,7,8,9)

LWanba (2,4,5,7,8,9)

Mpy>xuHa (2,4,5,7,8,9)

PykosiTka ElastoStart @ 3,5 mm (2,4,5,7,8,9)

MyckoBon Tpocuk, @ 3,5 mm (2,4,5,7,8,9)

dupmeHHas Tabnnyka MS 462 C (2,4,5,7,8,9)
MyckoBon Tpocuk, @ 3,5 mm / 28 wT. (A,B) (2,4,5,7,8,9)

BWHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon IS-M5 x 20

(2,4,5,7,8,9)

MpucnocobneHne ans 3awmThbl pyk (2,4,5,7,8,9)

BUHT Cc unnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 35

(2,4,5,7,8,9)

Brtyska (2,4,5,7,8,9)
BTtyska (2,4,5,7,8,9)
3awmTHasa nnactuHa (B) (2,4,5,7,8,9)

BUHT ¢ umnuHapundeckonm ronoskon IS-D4 x 15 (B)

(2,4,5,7,8,9)

11

14

19 -

23

21

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (28)

25.06.2021



MyckoBoe ycTponcTBo CnacatesibHas nuna

21

1142-GET-0046-A1

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (29) 25.06.2021



MyckoBoe ycTponcTBo CnacatesibHas nuna

Ccbinka

Ne
1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Kop apTtukyna

1142 080 2103
1142 080 1800
1110 084 9102
0000 958 0607
9416 868 6530
1128 080 6500
1142 084 7800
1135 190 0600
1128 195 0400
1125195 7200
0000 958 0923
1128 195 3500
1128 195 3401
1113 195 8200
1142 967 1501
9022 371 1020
1142 790 9101
9022 341 1080
1124 792 5505
1124 792 5500
1142 080 7500

9075 478 3015

HaunMmeHoBaHue

Kopnyc BeHTuAATOpa C NyCKOBbIM YCTPONCTBOM (3)
Kopnyc BeHTuaaTopa (3)

BTynka (3)

Wanba (3)

Monas 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8 (3)

Ocb (3)

CermeHT (3)

Bo3spaTHasa npy>uHa (3)

TPOCMKOBbBIN LWKKB (3)

3awénka (3)

Wanba (3)

Mpy>xwnHa (3)

PykoaTka (3)

Myckoeon Tpocuk, @ 3,5 x 960 mm (3)
drnpmeHHasa Tabnmyika MS 462 C (3)

BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 20 (3)
MpucnocobneHne ans 3awmnTbl pykK (3)

BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 35 (3)
BTynka (3)

BTynka (3)

3awmnTHaa nnacTtuHa (B) (3)

BUHT ¢ umnmHapuyeckonm ronoskon IS-D4 x 15 (B) (3)

Bknwuas

2-15

3-6,11

11

18 -

22

20

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (30)

25.06.2021



Kopnyc TonauBHoro 6aka

1142-GET-0028-A1

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (31) 25.06.2021



Kopnyc TonauBHoro 6aka

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11

Kop apTtukyna

1142 350 0804
0000 350 5800
1138 358 7705
0000 350 3518
0000 350 0533
9645 948 7734

0000 967 7247

4224 122 3900
1142 358 7700
1140 656 1500
9074 477 2995

HaunMmeHoBaHue

Kopnyc TonnmeHoro 6aka (1,2,3,5,9)

BeHTunauMoHHas cuctema TonameHoro 6aka (1,2,3,5,9)
LWnaHr (1,2,3,5,9)

BcacbiBatowas ronoseka (1,2,3,5,9)

3anopHoe ycTponcTeo TonamnsHoro 6aka (1,2,3,5,9)
Kpyrnoe ynnoTHutensHoe KosabLo 25 x 3,5 (1,2,3,5,9)

Tabnnyka c npeaynpeanTenbHON Hagnucbo MS
(1,2,3,5,9)

Yrnosown natpybok (1,2,3,5,9)
Wnawr (1,2,3,5,9)
3awwmnTHOe npucnocobneHue (1,2,3,5,9)

BWHT ¢ umnuHgpunyeckon ronoskon I1S-P4 x 12 (1,2,3,5,9)

Bknwuas

2-7,10,11

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (32)

25.06.2021



Kopnyc TonnuBHoro 6aka (o6orpes)

—10

1142-GET-0029-A1

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (33) 25.06.2021



Kopnyc TonnuBHoro 6aka (o6orpes)

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11

12

Kop apTtukyna

1142 350 0825
0000 350 5800
1138 358 7705
0000 350 3518
0000 350 0533
9645 948 7734
0000 967 7247
1142 701 3300
4224 122 3900
1142 358 7700
1140 656 1500

9074 477 2995

HaunMmeHoBaHue Bknwuas

Kopnyc TonnuneHoro 6aka (4,7,8) 2-8,11,12
BeHTunAUMOHHasA cuctema TonameHoro 6aka (4,7,8)

Wnanr (4,7,8)

BcacbiBatowas ronoska (4,7,8)

3anopHoe ycTponcTeo TonameHoro 6aka (4,7,8) 6
Kpyrnoe ynnotHutensHoe Konbuo 25 x 3,5 (4,7,8)

Tabnnyka c npeaynpennTenbHon Haanucbo MS (4,7,8)
3a)xum gnsa kabensa (4,7,8)

Yrnosown natpybok (4,7,8)

Wnanr (4,7,8)

3awmnTHoe npucnocobneHune (4,7,8)

BUHT c umnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 12 (4,7,8)

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (34)

25.06.2021



YCTPOUCTBO ynpaBJIEHUA OpPOCCesiIbHON 3aCJIOHKOMN

1142-GET-0031-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (35) 25.06.2021



YCTPOUCTBO yNnpaBJZIEeHUA O,pPOCCesIbHOW 3aCJZIOHKOWN

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13

14

Kop apTtukyna

1142 182 1000
1138 182 4500
9371 470 2630
1142 182 0800
1142 182 1500
1142 182 2800
1142 185 1900
1142 180 0900
1142 442 1602
1142 442 1606
1142 442 1601
1142 442 1603
9074 477 2995

1142 791 0600

K-BO

HaunMmeHoBaHue

Pbl4ar ynpasneHuns ApoccesibHOM 3acsioHKom (1)
BuTas nsrmnbHasa npy>xuHa (1)

Zylinderstift DIN7-5m6x22 (1)

CTonopHbIn pbidar (1)

Pbl4a)kHas cnctema ynpasneHus nogaden tonamea (1)

Pbiyar (1)

Pbl4a>kHO-TAroBas cuctemMa nyckosoro yctpon (1)
Ban ynpasneHus nepeknodyeHnem (1)
KoHTakTHasa npy>xuHa (1)

KoHTakTHasa npy>xuHa (1)

KoHTakTHasa npy>xuHa (1)

KoHTakTHasa npy>xuHa (1)

BUHT c umnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 12 (1)

Monykoxxyx pykosTku (1)

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (36)

25.06.2021



YCTPOUCTBO ynpaBJIEHUA OpoccesibHON 3acNOHKOU M-Tronic

1142-GET-0030-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (37) 25.06.2021



YCTPOUCTBO ynpaBJZiIeHUA OpPOCCesibHOW 3aCNIOHKOU M-Tronic

Ccbinika Kop apTtukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 1142 182 1000 Pblvar ynpassiieHus gpoccesnbHOM 3acsioHkon (2,3,4,5,6,7,8,9)
2 1138 182 4500 BuTas nsrubHasa npyxuHa (2,3,4,5,6,7,8,9)

3 9371 470 2630 Zylinderstift DIN7-5m6x22 (2,3,4,5,6,7,8,9)

4 1142 182 0800 CtonopHbIn peivar (2,3,4,5,6,7,8,9)

5 1142 182 1500 Pbl4a)kHas cucTema ynpasneHus nogayen tonaumea (2,3,4,5,6,7,8,9)
6 1142 182 2800 Pbiyar (2,3,4,5,6,7,8,9)

7 1142 185 1901 Pbl4a>kHO-TAroBas cuctema nyckosoro yctpon (2,3,4,5,6,7,8,9)
8 1142 180 0901 Ban ynpasneHnsa nepeknaoveHuem (2,3,4,5,6,7,8,9)

9 1142 442 1602 KoHTakTHas npy>wuHa (2,3,4,5,6,7,8,9)

10 1142 442 1606 KoHTakTHas npy>wuHa (2,3,4,5,6,7,8,9)

11 1142 442 1601 KoHTakTHas npy>wuHa (2,3,4,5,6,7,8,9)

12 1142 442 1603 KoHTakTHas npy>wuHa (2,3,4,5,6,7,8,9)

13 9074 477 2995 BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskon 1S-P4 x 12 (2,3,4,5,6,7,8,9)
14 1142 791 0600 MonykoxXyx pykoaTtku (2,3,4,5,6,7,8,9)

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (38)

25.06.2021



Bo3paywHbIn hunbtp - KoXyx

1142-GET-0032-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (39) 25.06.2021



BospywHbin hunbtp - KoXyx

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

Kop apTtukyna

1142 120 0900
1128 121 8600
1142 080 0901
1142 080 0900
1139 791 5900
9022 313 0680
1143 084 4100
1142 141 8600
1142 120 0600
1142 123 7500
1142 141 0900
1142 121 6900
9216 261 0700
1140 122 9901
1142 140 4402
1142 140 4401
1142 080 1600
1140 140 9200

1121 084 7100

HaunMmeHoBaHue

KpoHwTenH kapbiopaTopa (1)

LLan6a (1)

Ko>xyx Bo3gyxonposogaa (1)
Ko>xyx Bo3gyxonposogaa (1)
YnopHbiii 6ydep (1)

BUHT c umnuHapnyeckonm ronoskon IS M4x16 (1)

3acsoHKa (1)

WnaHr (1)

Kap6iopaTop 1142/00 (1)

HakoHe4HuK (1)

OHo dpunbTpa (1)
YaoapHo3alwnTHbIN Koanak (1)

LLlecturpaHHas ramka M5 (1)

Bydep (1)

Bo3aywHbin punbtp HD2 (1)

Bo3pywHbin punbTp PA (B) (1)

Koxxyx (1)

3anopHoe ycTponcTseo (1)

Konnayok (1)

Bknwuas

18

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (40)

25.06.2021



BosaywHbIn hunbTp - KoxXyx M-Tronic

1142-GET-0033-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (41) 25.06.2021



BospywHbIn dunbTp - KoxXyx M-Tronic

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

Kop apTukyna

1142 120 0900
1128 121 8600
1142 080 0901
1142 080 0900
1139 791 5900

9022 313 0680

1143 084 4100
1142 141 8600
1142 120 0603
1142 120 0601
1142 141 0900
1142 121 6900
9216 261 0700
1140 122 9901
1142 140 4402
1142 140 4401
1142 080 1601
1140 140 9200
1121 084 7100

HaunMmeHoBaHue

KpoHwTenH kapbiopaTopa (2,3,5,6,9)
LWawnba (2,3,5,6,9)

Koxxyx Bo3ayxonposoga (2,3,5,6,9)
Koxxyx Bo3ayxonposoga (2,3,5,6,9)
YnopHbiih 6ycep (2,3,5,6,9)

BUHT c ymnmHapunyeckon ronoskon IS M4x16
(2,3,5,6,9)

3acnoHka (2,3,5,6,9)

LWnanr (2,3,5,6,9)

Kap6iopaTop 1142/03 (2,3,5,6,9)
Kap6topaTop 1142/01 (2,3,9)

OHo dunbTpa (2,3,5,6,9)
YpapHo3awmnTHbIN konnak (2,3,5,6,9)
LUlecTnrpaHHas ranka M5 (2,3,5,6,9)
Bydep (2,3,5,6,9)

Bo3aywHbih uneTp HD2 (2,3,9)
BosaywHbin punsTp PA (B) (2,3,5,6,9)
Koxyx (2,3,5,6,9)

3anopHoe ycTpowncTeo (2,3,5,6,9)

Konnavok (2,3,5,6,9)

Bknwuas

18

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (42)

25.06.2021



Bo3payuwHbin punbtp - Koxkyx M-Tronic (oborpes)

1142-GET-0034-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (43) 25.06.2021



Bo3paywHbin punbtp - Koxkxyx M-Tronic (oborpes)

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

Kop apTukyna

1142 120 0900
1128 121 8600
1142 080 0901
1142 080 0900
1139 791 5900
9022 313 0680
1143 084 4100
1142 141 8600
1142 120 0621
1142 120 0620
1142 141 0900
1142 121 6900
9216 261 0700
1140 122 9901
1142 140 4402
1142 140 4401
1142 080 1601
1140 140 9200

1121 084 7100

HaunMmeHoBaHue

KpoHwTenH kapbiopaTopa (4,7,8)

LLan6a (4,7,8)

Ko>xyx Bo3gyxonposogaa (4,7,8)

Ko>xyx Bo3gyxonposogaa (4,7,8)

YropHbii 6ydep (4,7,8)

BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskon IS M4x16 (4,7,8)

3acnoHka (4,7,8)

Wnanr (4,7,8)

KapbtopaTop 1142/04 (4,7,8)
KapbiopaTop 1142/02 (7)

OHo punbTpa (4,7,8)
YaoapHo3alwnTHbI Konnak (4,7,8)

LLlecTturpaHHas ranka M5 (4,7,8)

bydep (4,7,8)

Bo3aywHbin puneTtp HD2 (7)

Bo3pywHbin punbsTp PA (B) (4,7,8)

Koxyx (4,7,8)

3anopHoe ycTpouncTeo (4,7,8)

Konnayok (4,7,8)

Bknwuas

18

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (44)

25.06.2021



Kap6iopatop 1142/00

1142-GET-0011-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (45) 25.06.2021



Kap6blopatop 1142/00

Ccobisika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn

Ne

1 1142 120 0600 1 Kap6topaTop 1142/00 (1) 2-29

2 4116 121 5100 1 BnyckHas nrna (1)

3 Z000 019 Z006 1 PerynunpoBo4Has npy>xuHa (1)

4 1119 121 5002 1 BnyCckHOM perynmpoBoYyHbIn pbidar (1)

5 1120 121 9200 1 Ocb (1)

6 0000 122 7101 1 BuHT (1)

7 1135 129 0900 1 YnnoTtHeHwue (1)

8 1142 121 4700 1 Perynuposo4Has membpaHa (1)

9 1142 121 0800 1 3anopHas KpbiwKa (1)

10 1120 122 6601 4 Wnuneka (1)

11 1123 121 7800 1 CeTka cpunbTpa (1)

12 1142 121 4800 1 Ownadparma Hacoca (1)

13 1142 129 0900 1 YnnoTtHeHwue (1)

14 1142 120 0800 1 3anopHas KpbiwKa (1)

15 1120 122 7800 1 BuHT c nonynoTanHomn ronoskomn (1)

16 4282 122 9000 2 Mpy>XnHHOE cTonopHoe KosbLo (1)

17 1142 121 3500 1 OpoccenbHbin pbidar (1)

18 4132 122 6600 1 Wnuneka (1)

19 1142 121 9400 1 Konbuo (1)

20 1142 120 6700 1 NaBHbIN peryanpoBOYHbIN BUHT (1) 21

21 1141 121 2704 1 Konnayok (1)

22 1142 120 6800 1 PerynpoBOYHbIN BUHT YaCTOThl BPaLLEeHWs Npu XoJocTomMm 23
xope (1)

23 0000 121 2704 1 Konna4ok (1)

24 1142 122 6200 1 YNopHbI BUHT HAaCTPOMKKN X0nocToro xona (1)

25 1125 122 4200 1 3axxumHaa getanb (1)

26 9645 945 1171 1 RDR N12x1,5-NBR70 (1)

27 1142 121 7700 1 Hanpasnsowmin anemeHT (1)

28 4140 122 7100 1 BuHT (1)

29 1142 120 9700 1 KomnnekT - MoplueHb Hacoca (1)

30 1142 007 1700 1 KomnnekT - KapbtopaTopHble getanu (B) (1) 7,8,12,13

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (46)

25.06.2021



Kap6iopatop 1142/03

0V-G€00-139ChL L

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (47)



Kap6lopatop 1142/03

Ccobisika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn
Ne

1 1142 120 0603 1 Kap6topaTop 1142/03 (2,3,5,6,9) 2-31
2 4116 121 5100 1 BnyckHasa wvrna (2,3,5,6,9)

3 Z000 019 Z006 1 Perynuposo4Has npy»xuHa (2,3,5,6,9)

4 1119 121 5002 1 BnyckHOM perynmpoBoYyHbIn pbeiyar (2,3,5,6,9)

5 1120 121 9200 1 Ocb (2,3,5,6,9)

6 0000 122 7101 1 BuHT (2,3,5,6,9)

7 1135 129 0900 1 YnnoTHeHwne (2,3,5,6,9)

8 1142 121 4700 1 PerynuposoyHas membpaHa (2,3,5,6,9)

9 1142 121 0800 1 3anopHas KpblwkKa (2,3,5,6,9)

10 1120 122 6601 4 Wnwunbka (2,3,5,6,9)

11 1123 121 7800 1 CeTka cunbTpa (2,3,5,6,9)

12 1142 121 4800 1 Ovadparma Hacoca (2,3,5,6,9)

13 1142 129 0900 1 YnnoTHeHwne (2,3,5,6,9)

14 1142 120 0800 1 3anopHas KpblwkKa (2,3,5,6,9)

15 4282 122 9000 1 Mpy>XnHHOe cTonopHoe KonbLo (2,3,5,6,9)

16 1142 121 3501 1 OpoccenbHbin peiyar (2,3,5,6,9)

17 4132 122 6600 1 Wnwunbka (2,3,5,6,9)

18 1142 121 9400 1 Kosnbuo (2,3,5,6,9)

19 1142 122 3201 1 BuTas nsrubHasa npyxuHa (2,3,5,6,9)

20 1142 121 6602 1 Pbiyar (2,3,5,6,9)

21 1142 122 3200 1 BuTas nsrubHasa npyxuHa (2,3,5,6,9)

22 1142 121 6601 1 Pbiyar (2,3,5,6,9)

23 1139 122 7101 1 BuHT (2,3,5,6,9)

24 0000 120 5104 1 MarHuTHbIN KnanaH (2,3,5,6,9)

25 0000 121 2301 1 OepxaTens (2,3,5,6,9)

26 0000 122 7103 1 BuHT (2,3,5,6,9)

27 1142 430 1021 1 MNepekntovatoLiee ycTponcTeo (2,3,5,6,9) 28
28 0000 431 1803 1 MNpobka (2,3,5,6,9)

29 9076 478 0210 1 BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskom A2,5 x 16 (2,3,5,6,9)

30 9645 945 1171 1 RDR N12x1,5-NBR70 (2,3,5,6,9)

31 1120 122 7800 1 BuHT c nonynoTtanHon ronoskon (2,3,5,6,9)

32 1142 007 1700 1 KomnnekT - KapbiopaTopHblie getanu (B) (2,3,5,6,9) 7,8,12,13

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (48)

25.06.2021



Kap6biopaTtop 1142/04

1142-GET-0036-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (49) 25.06.2021



Kapblopatop 1142/04

Ccobisika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn
Ne

1 1142 120 0621 1 Kap6topaTtop 1142/04 (4,7,8) 2-33
2 4116 121 5100 1 BnyckHasa nrna (4,7,8)

3 Z000 019 Z006 1 Perynunposo4Has npy»xuHa (4,7,8)

4 1119 121 5002 1 BnyckHOM perynmpoBoYHbIn pbiyar (4,7,8)

5 1120 121 9200 1 Ocb (4,7,8)

6 0000 122 7101 1 BuHT (4,7,8)

7 1135 129 0900 1 YnnotHeHwne (4,7,8)

8 1142 121 4700 1 PerynuposoyHas membpaHa (4,7,8)

9 1142 121 0800 1 3anopHas kpbiwka (4,7,8)

10 1120 122 6601 4 Wnwuneka (4,7,8)

11 1123 121 7800 1 CeTka ¢unbTpa (4,7,8)

12 1142 121 4800 1 Ownacparma Hacoca (4,7,8)

13 1142 129 0900 1 YnnotHeHwne (4,7,8)

14 1142 120 0800 1 3anopHas kpblwka (4,7,8)

15 4282 122 9000 1 Mpy>XnHHOe cTonopHoe KosbLo (4,7,8)

16 1142 121 3501 1 OpoccenbHbin pbiyar (4,7,8)

17 4132 122 6600 1 Wnuneka (4,7,8)

18 1142 121 9400 1 Kosnbuo (4,7,8)

19 1142 122 3201 1 BuTtas nsrmnbHasa npy>xuHa (4,7,8)

20 1142 121 6602 1 Pbiyar (4,7,8)

21 1142 122 3200 1 BuTtas nsrmnbHasa npy>xuHa (4,7,8)

22 1142 121 6601 1 Peivar (4,7,8)

23 1139 122 7101 1 BuHT (4,7,8)

24 0000 120 5104 1 MarHuTHbIN KnanaH (4,7,8)

25 0000 121 2301 1 OepxaTens (4,7,8)

26 0000 122 7103 1 BuHT (4,7,8)

27 1142 430 1021 1 MNepekntovarollee yctponcTtso (4,7,8) 28
28 0000 431 1803 1 MNpobka (4,7,8)

29 9076 478 0210 1 BUHT c ymnmHapunyeckonm ronoskom A2,5 x 16 (4,7,8)

30 9645 945 1171 1 RDR N12x1,5-NBR70 (4,7,8)

31 1142 122 7100 1 BuHT (4,7,8)

32 1142 430 0620 1 Tepmosbikno4daTens (4,7,8)

33 1142 434 5120 1 HarpesaTenbHbIN anemMeHT (4,7,8)

34 1142 007 1700 1 KomnnekT - KapbiopaTopHble getanu (B) (4,7,8) 7,8,12,13

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (50)

25.06.2021



Kap6iopatop 1142/01

0V-G€00-139ChL L

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (51)



Kap6lopatop 1142/01

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Kop apTukyna

1142 120 0601
4116 121 5100
1128 122 3000
1119 121 5002
1120 121 9200
0000 122 7101
1135129 0900
1142 121 4700
1142 121 0800
1120 122 6601
1123 121 7800
1142 121 4800
1142 129 0900
1142 120 0800
4282 122 9000
1142 121 3501
4132 122 6600
1142 121 9400
1142 122 3201
1142 121 6602
1142 122 3200
1142 121 6601
1139 122 7101
0000 120 5110
0000 121 2301
0000 122 7103
1142 430 1021
0000 431 1803
9076 478 0210
9645 945 1171
1120 122 7800

1142 007 1700

K-BO

HaunMmeHoBaHue

Kap6topaTop 1142/01 (2,3) 2-31
BnyckHas vrna (2,3)

MpyxwuHa (2,3)

BnyCckHOM perynmpoBoYHbIn pblyar (2,3)
Ocb (2,3)

BuHT (2,3)

ynnoTtHeHune (2,3)

PerynupoBoyHas membpaHa (2,3)
3anopHas Kpblwka (2,3)

Wnwunbka (2,3)

CeTka cunbTpa (2,3)

Ovadparma Hacoca (2,3)

ynnoTtHeHune (2,3)

3anopHas Kpblwka (2,3)

Mpy>XnHHOE cTonopHoe KoJbLo (2,3)
OpoccenbHbln pbiydar (2,3)

Wnwunbka (2,3)

Konbuo (2,3)

BuTasa nsrubHasa npyxumHa (2,3)

Peryar (2,3)

BuTasa nsrubHasa npyxumHa (2,3)

Peryar (2,3)

BuHT (2,3)

MarHuTHbIN KnanaH (2,3)

OepxaTens (2,3)

BuHT (2,3)

MepekntoYatoLee ycTponcTeo (2,3) 28
Mpobka (2,3)

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom A2,5 x 16 (2,3)
RDR N12x1,5-NBR70 (2,3)

BUHT ¢ nonynoTanHon ronoskomn (2,3)

KomnnekT - KapbiopaTopHble getanu (B) (2,3)

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (52)

25.06.2021

Bknwuas

7,8,12,13



Kap6ilopatop 1142/02

1142-GET-0036-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (53) 25.06.2021



Kap6iropatop 1142/02

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

34

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Kop apTukyna

1142 120 0620
4116 121 5100
1128 122 3000
1119 121 5002
1120 121 9200
0000 122 7101
1135129 0900
1142 121 4700
1142 121 0800
1120 122 6601
1123 121 7800
1142 121 4800
1142 129 0900
1142 120 0800
4282 122 9000
1142 121 3501
4132 122 6600
1142 121 9400
1142 122 3201
1142 121 6602
1142 122 3200
1142 121 6601
1139 122 7101
0000 120 5110
0000 121 2301
0000 122 7103
1142 430 1021
0000 431 1803
9076 478 0210
9645 945 1171
1142 122 7100
1142 430 0620
1142 434 5120

1142 007 1700

K-BO

HaunMmeHoBaHue

Kapb6iopaTop 1142/02 (7) 2-33
BnyckHasa urna (7)

Mpy>xwunHa (7)

BnyCcKHOM perynmpoBoYHbI pbiydar (7)
Ocb (7)

BUHT (7)

YnnotHeHwue (7)

PerynuposoyHas membpaHa (7)
3anopHas Kpblwka (7)

Wnuneka (7)

CeTka unbTpa (7)

Ownadpparma Hacoca (7)

YnnotHeHwue (7)

3anopHas Kpblwka (7)

Mpy>XnHHOE cTonopHoe KosbLo (7)
OpoccenbHbln pbidar (7)

Wnuneka (7)

Konbuo (7)

BuTtas nsrmnbHasa npy>xuHa (7)

Peiyar (7)

BuTtas nsrmnbHasa npy>xuHa (7)

Peiyar (7)

BUHT (7)

MarHuTHbIN KnanaH (7)

Depxatens (7)

BUHT (7)

MNepekntoyatoLlee ycTponcTeo (7) 28
Mpobka (7)

BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskonm A2,5 x 16 (7)
RDR N12x1,5-NBR70 (7)

BUHT (7)

TepmoBbikao4aTens (7)
HarpeBaTenbHbIN 31eMeHT (7)

KomnnekT - KapbtopaTopHble getanu (B) (7)

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (54)

25.06.2021

Bknwuas

7,8,12,13



AHTMBMOpauUMOHHAA cucTeMa

1142-GET-0056-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (55) 25.06.2021



AHTMBMOpaULMOHHAA cucTeMa

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10

11

Kop apTtukyna

1142 790 8300
9022 341 0983
1142 790 8301
1142 790 8101
9022 371 1020
1144 791 3103
1142 792 2902
1141 791 2802
9074 477 4135
1142 791 1900

9074 478 4705

HaunMmeHoBaHue

AHTVBUBPALIMOHHAs NPY>XXUHA

BUHT c umnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 16
AHTVBUBPaALIMOHHAs NPY>XXUHA
MpepoxpaHuTens

BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 20
Mpy>XnHa

duKcaTop NPyXmnHsbI

Konbueson bydep

BUHT c umnmHapunyeckon ronoskom I1S-P5x20
JepxxaTenb TpybyaTOi pyKOSATKU

BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskom IS-P6 x 40

Bknwuas

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (56)

25.06.2021



TpybuaTasa pykosaTka

10 mm)
J

1142-GET-0057-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (57) 25.06.2021



TpybuaTasa pykosaTka

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

Kop apTtukyna

1142 790 1700
1142 790 3700
1142 790 3701
1141 791 6100
0000 791 7904
0000 791 2011
1142 791 5500
9307 021 0120
9022 341 0980

K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
1 TpybyaTas pykoaTtka (1,2,9) 4-6

1 KpyroBast Tpyb4yaTas pykosiTka Co wwiaHrom (5) 4-9

1 Kpyroasi Tpyb4yaTas pykosiTka CO wwiaHrom (3,6) 4-9

1 Wnwneka (1,2,3,5,6,9)

1 Btynka (1,2,3,5,6,9)

1 LWnaHr pykoatkn @ 19,8 mm x 5 m (1,2,3,5,6,9)

1 Yrnosown snemeHT (3,5,6)

1 LWan6a 5,3 (3,5,6)

1 BuHT ¢ umnuHppuyeckon ronoskon IS-M5 x 16 (3,5,6)

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (58)

25.06.2021



MoporpeBaTtenb

5 \'

J)

)
.
&z

/I
S/
=/

AN\

0V-8500-139ChL |

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (59)



MoporpeBaTenb

Ccblnika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn
Ne
1 1142 790 1720 1 TpybyaTas pykoaTka (7,8) 3-6
2 1142 790 3720 1 KpyroBasi TpybyaTas pykosiTka co waaHrom (4) 4-9
3 0000 937 4047 1 Wnanr 210 mm (7,8)
4 1141 791 6100 1 Wnwuneka (4,7,8)
0000 791 7904 1 BTtynka (4,7,8)
6 0000 937 4048 1 Wnanr (4,7,8)
7 1142 791 5500 1 Yrnosown snemeHT (4)
8 9307 021 0120 1 LWanba 5,3 (4)
9 9022 341 0980 1 BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 16 (4)
10 1110 430 0202 1 BbikntovaTens (4,7,8)
11 0000 958 1511 1 Wanba (4,7,8)
12 1128 432 2200 1 LLlecturpaHHas ravka (4,7,8)
13 1142 791 7520 1 3awmTHOe npukpbiTue (4,7,8)
14 1142 440 3022 1 KabenbHbin xryT (4,7,8)
15 1125 162 2901 1 HakoHeu4Huk (4,7,8)
16 1142 430 6020 1 HarpesaTenbHbIN anemMeHT (4,7,8)
17 1121 442 0402 2 N3019UNOHHBIN WwnaHr 35 mm (4,7,8)
18 1142 440 3023 1 KabenbHbin xryT (4,7,8)
19 1142 440 3020 1 KabenbHbin xryT (4,7,8)
20 1142 440 3021 1 KabenbHbin xryT (4,7,8)
21 1142 442 1605 1 KoHTakTHas npy>xwuHa (4,7,8)
22 9074 477 2995 2 BUHT c umnmHapunyeckon ronoskom I1S-P4 x 12 (4,7,8)
23 1142 701 3300 1 3axxum ons kabens (4,7,8)
24 1138 442 0404 1 N3019UMOHHBIN WwnaHr 33,5 mm (4,7,8)

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (60)

25.06.2021



CnacaTtenbHana nuaa

1142-GET-0049-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (61) 25.06.2021



CnacaTtesnbHana nuna

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Kop apTtukyna

1142 640 1702
0000 995 0803
1121 648 6610
1142 656 1501
9008 319 1020
3003 655 9200
1142 664 2200
1122 664 0509
9214 320 0700
1142 145 3700
1142 148 1200
9022 399 0950
9307 021 0120
9022 341 0960
9022 341 0983
3003 650 6503
0000 650 6600
9064 341 1860
3003 002 9421

3944 000 0072

K-BO

HaunMmeHoBaHue

KpbllKa uenHon 38é3404KK (3,6)

lanka c 6ypTunkom M8 (3,6)

Ckonb3swasn naaHka (3,6)

3awmnTHOEe npucnocobneHune (3,6)

BWHT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M5 x 20 (3,6)
LWanba (3,6)

3awmnTHOE NpukpbiTHe (3,6)

3ybyaTbin ynop (3,6)

KoHTpranka M5 (3,6)

3alMUTHBIN AKCT (3,6)

BuHT M5 (3,6)

BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskon I1S-M5 x 10 (3,6)
Wanba 5,3 (3,6)

BUHT c yunnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 12 (3,6)
BUHT c ynnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 16 (3,6)
OrpaHuyutens rnybunsl pesa (B) (3,6)
BbicTpo3axuMHoe npucnocobnenme (B) (3,6)

BWHT ¢ noTanHomn ronoskon M8 x 30 (B) (3,6)
Hanpasnsowas wuHa (B) (3,6)

36RDR-uenb Rapid Duro R (B) (3,6)

Bknwuas

17,18

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (62)

25.06.2021



UHcTpyMeHT - CneuuanbHble NPUHAANEIXXHOCTHU

—5

0000-GET-0015-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (63) 25.06.2021



UHcTpyMeHT - CneuuanbHble NPUHAANEIXHOCTHU

STIHL

Ccbinka Kop apTtukyna K-eo HaumeHoBaHmue
Ne
1 1140 890 1400 1 KoMnnekT - UHCTpyMeHT (1)
2 1142 890 1400 1 KomnnekT - UHcTpymeHT (2,3,4,5,6,7,8,9)
3 1142 890 3400 1 KOoMBUHMpPOBaHHbIN KoY
4 0812 370 1000 1 OTBépTKa T27 x 120 x 70
0000 891 0810 1 WHCTpyMeHTanbHasa cymka
6 0000 890 2300 1 OTBepTKa (1)

Bknwuas

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ

Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (64)

25.06.2021



3aBOACKOM HOMep arperarta

1142-GET-0016-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (65) 25.06.2021



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

Ccbsika K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 [MonoxeHue arperata HoMep

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (66) 25.06.2021



MoOMeHT 3aTAXKHU

M5x6 (6 Nm)1|2

M10x1 (20 Nm) 10

M10x1 (12 Nm) 9

4 M4x20 (4 Nm)
5 M3x8 (0,7 Nm)

1
M4x12 (3 Nm) 3 1 M5x27 (3 Nm) 41/4)

2 M8 (23 NM) 15 M4x8 (2 Nm)

V
S \
)
N
Z@y/ ‘% @0 cO
M5x18(6Nm)19 0/

M4x12 (2 Nm) 18
M4x12 (1,5 Nm) 17

M4x12 (3,5 Nm)13

8
|

M4x12 (3 Nm) 16

I
14 M12x1 LH (50 Nm)

1142-GET-0017-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (67) 25.06.2021



MoOMEeHT 3aTAXKHU

Ccbinka
Ne

1
2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Kop apTtukyna

9022 500 1051
0000 664 2406

9022 313 0660

9022 341 0710
9022 319 0340
9022 313 0658

0000 955 0802

9022 341 1370

0000 400 7011
1142 020 9400

9022 371 1053

9022 341 0911

9022 346 0658

1142 160 2000

9022 313 0633

9022 346 0658

9022 313 0660

9022 313 0660

9061 373 0982

9022 341 0960

9022 341 0983

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BuHT IS-M5 x 27
Wnnnbka M8

BUHT c umnuHppnyveckon ronoskon IS M4 x 12 bnokupyiouiee 3ybyatoe
3auensieHue

BUHT c umnnHppnyeckon ronoskon IS-M4 x 20 MUKpoKancyMpoBaHHbIN
BuHT IS-M3 x 8 bnokupytowiee 3ybyaTtoe 3auenneHne (2,3,4,5,6,7,8,9)

BUHT c umnuHppunyeckon ronoskon IS M4 x 12 MUKpOKancyiMpoBaHHbIN
(4,7,8)

MNanka M8 x 1

BUHT c umnmHapunyeckon ronoskon I1S-M6 x 30 bnokupytouiee 3ybyaTtoe
3auensieHne

CBeuya 3axxuraHnsa NGK CMR6H
[eKoMnpecCrMoHHbIN KnanaH

BUHT C umnmHapmn4eckom ronoskom IS-M5x25 MnkpokancynmpoBaHHbIn C
610kupytownm 3ybyaTeiM 3aLenneHmem

BUHT € umnnHapnyeckom ronoBkon IS-M5 x 6 MMKpOKancyIMpoBaHHbIN C
610kupytowmnm 3yb4aTeiM 3aLenneHmemM

BUHT C umMnmMHapn4eckom ronoskom IS M4 x 12 MMKpoOKancy/IMpoBaHHbIN C
610KMpyoWmMM 3yb4aThiM 3aLenieHnem

MydTa

BUHT c umnuHppnyeckon ronoekon IS M4 x 8 brnokupytoulee 3ybyaTtoe
3auensieHue

BUHT C umnnHppnyeckon ronoskon IS M4 x 12 MMKPOKanCyMpOBaHHbIN C
610kupytowmnm 3yb4aTeiM 3aLenneHmemM

BUHT c umnuHppuyeckon ronoskoli IS M4 x 12 bnokupyiouiee 3ybyatoe
3auenseHne

BUHT c umnuHppnyveckon ronoskoin IS M4 x 12 bnokupyiouiee 3ybyatoe
3auensieHue

BWHT ¢ noTanHom ronoskon M5x18 MMKpoKancyiMpoBaHHbIN
(1,2,3,6,7,8,9)

BUHT c umnmHapuyeckon ronoskon IS-M5 x 12 bnokupytouiee 3ybyatoe
3auensieHne

BUHT C umnmHapn4eckom ronoskom IS-M5 x 16 MMKpoKancCyaMpoBaHHbIN C
610kupytownm 3ybyaTeiM 3aLenneHmem

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (68)

25.06.2021



MoOMeHT 3aTAXKHU

@— 14 M5x16 (10 Nm)
M5x20 (6 Nm)

ap) 0
/fo
%
P6x40 (6 Nm) 9
P5x20 (6 Nm)12
N
11 M6x26 (8 Nm)

= 9 P6x40 (6 Nm)
@10 M5x16 (7 Nm)
6 P4x12 (2 Nm)

M5x35x22 (6 Nm)1

4 D4x15 (2 Nm)%

M3x20 (0,6 Nm) 18

M4x0,7x12 (2 Nm) 17—p |
) G

I
A2,5 (0,9 Nm)8

~ 16 M12x0,75 (2 Nm)

W, |
°5

%—6 P4x12 (2 Nm)

7 M5 (3,5 Nm)

i

P4x12 (2 Nm)6 —8

1142-GET-0018-A0

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (69) 25.06.2021



MoOMEeHT 3aTAXKHU

Ccbsika
Ne

1

10

11
12
13

14

15

16
17
18

Kop apTtukyna

9022 341 1080

9022 371 1020

1128 080 6500
9075 478 3015

9022 313 0680

9074 477 2995
9216 261 0700
9076 478 0210
9074 478 4705

9022 341 0980

1141 791 6100
9074 477 4135
9022 371 1020

9022 341 0983

9022 341 0983

1128 432 2200
1142 122 7100
9771 021 2674

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BUHT c umnuHppuyeckon ronoekoin IS-M5 x 35 bnokupytouiee 3ybyaTtoe
3auensieHue

BUHT c umnuHgpunyeckon ronoskon IS-M5 x 20 bnokupytoLiee 3ybvaTtoe
3auensieHue

OCb MUKPOKaMNCyIMPOBaHHbIN
BUHT c ynnuHapunyeckon ronoskon IS-D4 x 15

BUHT c ynnmHapunyeckon ronoskon IS M4x16 Bnokunpytouwee 3ybyatoe
3auensieHne

BUHT c yumnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 12

LLlecturpaHHas ramka M5

BUHT c yumnmHapunyeckon ronoskom A2,5 x 16 (2,3,4,5,6,7,8,9)
BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskom IS-P6 x 40

BUHT c umnuHppuyeckon ronoekon IS-M5 x 16 bnokupytouiee 3ybvaTtoe
3auenseHue (3,4,5,6)

Wnuneka
BWHT c umnuHppunyeckon ronoskon I1S-P5x20

BUHT c umnuHgpunyeckon ronoskon IS-M5 x 20 bnokupytoriee 3ybyaTtoe
3auensieHue

BUHT C ynnmMHapnyeckom ronoskon IS-M5 x 16 MMKpoOKanCyaMpoBaHHbIN C

610KMpyoWmMM 3yb4yaThiM 3aLennieHnem

BUHT C umnmHapun4eckom ronoskom IS-M5 x 16 MMKpoKancCyaMpoBaHHbIN C

6nokupyoWwmM 3ybyaTbiM 3aLenneHnem
LLlecTnrpaHHas ranka (4,7,8)
BuHT (4,7,8)

3axkumHas ckoba 39,5 x 5

(1) MS 462, (2) MS 462 C-M, (3) MS 462 C-M R Rettungssage, (4) MS 462 C-M RVWZ Arctic, (5) MS 462 C-M RZ, (6) MS 462 C-M RZ
Rescue, (7) MS 462 C-M VW, (8) MS 462 C-M VWZ Arctic, (9) MS 462 C-M Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (70)

25.06.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	MS 462, MS 462 C
	Картер
	Картер (обогрев)
	Цилиндр - Шумоглушитель
	Mасляный насос - Муфта
	Тормоз пильной цепи, Натяжное устройство цепи
	Крышка цепной звёздочки
	Система зажигания
	Система зажигания M-Tronic
	Система зажигания M-Tronic (обогрев)
	Пусковое устройство
	Пусковое устройство M-Tronic
	Пусковое устройство Спасательная пила
	Корпус топливного бака
	Корпус топливного бака (обогрев)
	Устройство управления дроссельной заслонкой
	Устройство управления дроссельной заслонкой M-Tronic
	Воздушный фильтр - Кожух
	Воздушный фильтр - Кожух M-Tronic
	Воздушный фильтр - Кожух M-Tronic (обогрев)
	Карбюратор 1142/00
	Карбюратор 1142/03
	Карбюратор 1142/04
	Карбюратор 1142/01
	Карбюратор 1142/02
	Антивибрационная система
	Трубчатая рукоятка
	Подогреватель
	Спасательная пила
	Инструмент - Специальные принадлежности
	Заводской номер агрегата
	Момент затяжки
	Момент затяжки


